

ДІЛО

**РЕДАКЦІЯ
І АДМІНІСТРАЦІЯ:**
Львів, Ринок 18, II. пав.
Конт. варт. шпал. 24.724.
Адреса тел.: „Діло—Львів“.
Число телефону 545.
Рукописи
редакція не повертає.

ПЕРЕДПЛАТА
в Австро-Угорщині:
місячно 5— К.
чвертьрічно 15— „
піврічно 28— „
щорічно 50— „
у Львові (без доставки):
місячно 4— К.
чвертьрічно 12— „
піврічно 22— „
щорічно 44— „
в Німеччині:
місячно 20— М.
щорічно 50— „
За зміну адреси
платить ся 50 с.

Ціна оголошень:
Рекламні оголошення, довільної форми або за формою № 1 з розміром 1 К. в одиниці 1'50, з розміром 2 К. в одиниці 2'50. Ціна за лінійний фут (включаючи накладні).
Постійні оголошення за особливими умовами.
Один примірник коштує у Львові 16 с. на провінції 20 с.

Видав.: Видвигничи Опілка „Діло“.

Начальний редактор: Д-р Василь Панейко.

З приводу вибору Антонія.

Львів, 6. липня 1918.

Отже в друге на протіві тижнялітньої істерії українського народу приходять ся українській церкві відкрити нерозривну релію. Перший раз тоді, коли вона стала гомеоміа, культурним і адміністративним засобом, який зібраний з подвійних плесні державі надане одностійність, а другий раз тепер — при відбудові нашої державності.

І такі і тепер вправительственні круги нашого народу зреагували вагу церковного питання для будови нашої державності. Тепер свідчить про се магіядно писане гомеоміа української митревої делегації до Всеукраїнського Церковного Собору. В другій частині того писаня пресить ся Собор о вибір і висилку комісії, яка вимогом українській делегації перенести релію всього церковного добра, досі „спільного“ між Росією і Україною. Се предложение узагадне дуже річково і послідовно в першій частині писаня ось як:

„Волею Божою Україна визволилась від московського ярма в усіх його формах і стала самостійною державою. Цілком зреагувало, що ніяка російська влада не може мати ніяких прав, бути владою на Україні, бо се перечає бимогам державного і міжнародного права. Російський Синод, коли б він був і коли він в якійсь формі с в Росії, не має би і не може мати над українським церковним життям ніякої влади, бо то інституція в російській відданості і російським урядовцям. Так само не може мати влади й та особа, яка стала на місці російського Синоду“ (патріярх).

На основі того писаня можна ствердити, що українська митрева делегація, як орган української держави, вперше ревузіє вагу церкви для нашої державності.

Як же до сеї пресьби поставив ся Всеукраїнський Церковний Собор? Він ухвалив, не торкаючи ся першої частини листу, вибрати зі складу Собору на одному представникови від єврейської та вислати як делегацію комісії на митреву конференцію.

Застережене, що містить ся в словах: „не торкаючи ся першої частини листу“, являється на стільки обережним, що не може становити предмету карного дохожджя проти його авторів (розуміється, о сільке мема такої основи в мотивах сеї ухвали). Однак воно на стільки вразило, щоб українське правительствє могло й повинне витягнути з нього як найдалше ідучі вислідности.

Щоби зреагувати суті і вагу того застереження московців, що захотіли керувати церковним справ на території української держави, треба придати ся складови церковної єрархії в українській державі та вжити останині важи підлі, звязані в вибором митрепопота.

Царський уряд, що як слід ознайомив вагу церковної справи не тільки в теорії, але і у практиці, уважно дегляв на те, щоб на відповідальних становищах церковної єрархії на Україні були або москвичі, або люди з московською, обидвинитальним орієнтацією. Практичним наслідком такої державної політики нарату було те, що москвичі зобрали ширше й глибше вхедили в внутре церковної організації на Україні, стягаючи своїх кривих і оселів та зайняючи найбільш впливові і досідні становища тай узагадноючи від себе зобрали велике духовенство українського народу.

Сі факти великою істерією вибору митрепопота Антонія Храповицького, давніше архимандрита кременецького, відтак харківського, відомого й у Галичині зі своїх царських подвигів за часів Імперії. Той вибір виступав уже за гомеоміа влади, Антоній все уважав себе за „обшарою“ та був герман прихильником вічного відданства українській церкві Москві. Як аджерей не толерував у відданого йому духовенства навіть українських синнатів. Як тільки вибрали його (не кон-

че великою більшістю голосів) „митрополитом київським і галицьким“, він враз демонстративно звернув ен до московського патріярха Тихона з пресьбою о затверджене. Річ ясна, що в той спосіб хотів він вияніфікувати залежність української церкви від Москви, а показати серед вірних спією, що українське духовенство тяжить до Росії й такі обидвинитальні почування вперевати-ме й далше в свою паству. Такі гомеоміа про сеї грек нового митрепопота думают уже тепер в чужій пресі. Особливо наші польські приятелі викисуюють се, щоб показати рішачюча чинники осередини держав, що ідея української державности не має й не буде мати елери ні в інтелегентних кругах української суспільности, ні в массах українського народу. Яку шкодо заподіляєт ся тим меледії українській державі в очак заграничі — річ звасім ясна, тим більше, що в той спосіб і рішачюча чинники антанті дасть ся в руки оруже проти нашої самостійности.

Але хоч яке шкідливе поведене невого митрепопота для опінії української держави загранично (воно може відбити ся на наших положею навіть на загальній мировій конгресі), то все таки воно являється ся незначним в порівнянне зі страшиним шкодою, які в внутрі нашого національного організму спричинює факт, що керва такої важи й великої інституції, як церква, знайшла ся в руках людей, ворожо настроєних супроти самостійности української держави. Ажже православна церква на Україні ревузіє нас відчуженням добрами й дуже великим адміністративним апаратом, якого члени являються ся на великих просторах часто одинокими представниками інтелігенції, яка має вплив на народ! Річ ясна, що на чолі такої інституції ніяким чином не можна лишити верегів нашої самостійности.

Тимчасом київські часописи приносять вістки, що рада міністрів затвердила вибір нового митрепопота. Припускаємо, що стало се се в чисто формальних причинах і що затвердження не має нішого значіння, яке має сконстатоване, що являється акт формально відбув ся. Бо чейже годі припустити, щоб серйозні правительственні чинники, між якими (як видно в наведеного писаня голови митревої делегації) с ревузіє ваги сеї справи — віддали власть над українською державою в руки тих, що в суверені інтересам нашої держави й народу хочуть піддавати Москві. Радія стая нашої державности вимагає безумовно усунути не тільки митрепопота Антонія, але й усіх єдиноків його. На ту справу не може і не сміє впливати факт, що мількодементь московських або вносковоинних єрархів, благочинних (деканів) і делегатів монастирів формально „полагодило“ вибір, вигнумати чисельну червагу над українським патріотичним духовенством.

І тут геть маи ме нагоду показати перед цілком українським народом і заграничною світі дійний патріотизм та рішучість. Проти вої голови держави ніде ніхто не вдержується ся на такіх важилих становищах, як митрополітичя стовпця.

Ми звасім не накликаємо до того, щоб в Антонія робити якогось мученика. Все факт, що він уважив за відповідне прийти вибір, свідчить про те, яка у нього міра такту. А вже те, що він на виборі відважив ся звернути ся до затвердження до московського патріярха, компромітує його до той міри в очак кожного Українця, що він ніяким чином не повинен єстати на митрополітичя престолі.

Постанова єбору, яку висше наведено, говорить недвозначно, що група благочинних та ігуменів з московською орієнтацією престо не хоче признавати незалежности української церкви від Москви. Сей факт вистарчає, щоб усунути їх з їх становищ без ніяких дохожджя. І то усунути як найкорше. Бо коли сего боляка не виріжегт ся тепер, він може затроїти весь організм. Тут не пора на зволікане.

Здасть ся, що також Антоній і його однодумці, виходячи з ідейного становища, повинні

тішити ся тим, коли знайдуть ся в нежах Митрополітичя: їх „великорусская“ ревність дуже придалаб се тепер великоруському народови. А на Україні знайдеть ся на їх місце відповідне число духовних в українського духовенства.

Полагожджє сеї справа буде безперечно яребним калемем орієнтації й політичного впробдеця рішачючих чинників української держави.

Угорщина проти українського народу?

Чутки про протавт Угорщини проти створення українського коронного краю в Австрії.

Львів 6. липня 1918.

Польські й декотрі віденські часописи пишуть: Донесене краківського „Часу“, що в міністерстві внутрішних справ буцім то гомеоміа вращують над проектом закона про поділ Галичини й створення українського коронного краю із Східної Галичини й Буковини, — не стрічається з вірею в парламентарних кругах. Причина недовіри лежить у тім, що Угорщина противна створенню українського коронного краю, а се в огляду на небезпеку української ірреденти в північній Угорщині. Натомість загально думают, що берестайський тайний договір про поділ Галичини буде „не забаром“ уневажненій — бо Україна, мовляв, не сповнила прийнятих договорів зобовязань.

Не вдаючи ся в звасім базосновну дискусію над сям, чи Україна справді не сповнила прийнятих зобовязань і чи Австрія наслідком того ніби-то може єдиностранно уневажнити договір, заключений під гарантією цілого осередного союзу, — ми звертаємо в сім місци увагу тільки на вперте повторювані чутки про буцім то засадничо вороже становище угорських політиків до кардинальних домагаю українського народу як в справі Галичини, так навіть у справі Холмщини.

Невже справді угорські політики мали-б, як упевняє польська преса, без застережень піти на волюк українофобської, польської політики? Невже політичний являси мадярських провідників не мав би їх зберігти від такого ярко ворожего українському народови виступу, як той, котрий їм підшпунтує в своїм польським і інтересі польської політики? Бо чейже з неминучістю українського ірредентизму в північній Угорщині ледви чи котрий поважний угорський велітих — вже хочби в огляду на географічне положење сеї країни — може на правду чиселити ся. А коли б навіть брати поважно польські підстави про ірредентизм, то невже небезпека такого явища не росла-би в простім відношенню до яребу числа ворожих актів угорської політики супроти українського народу в Галичині й на Україні?

Поголоски про уступлене д-ра Зайдлера

Відень, 6. липня 1918.

Орган німецького національного союзу „Oesterreichische Volkszeitung“ містить сьогодні таку відомість: В поважних і достовірних парламентарних кругах поширена вістка, що президент міністрів д-р Зайдлер уступити може вже в найблизших днях, а в кожній разі ще перед засіданем парламенту, бо він сам ревузіє своє тяжке положење супроти партій і галатм

2. Полагоджене усіх справ як територіальних, так господарських і політичних і справи суверенності на основі схибленого прийняті без полагодження гардем, до якого вони відносять ся, а не на основі матеріальних інтересів і користий якого-небудь іншого народу.

3. Згода усіх народів, аби у взаємовідносинах кермувати ся тими самими засадами честі і пошанованія звичаєвого права цивілізованих суспільностей, аби додержувати всі обітвані і договори.

4. Утворення мирної організації, яка не допустить б до якого-небудь порушення права, якаб творила трибунал, котрому має предкладати ся до рішення усі міжнародні негорузунія.

Ті всі умови і цілі можемо обняти одєю думкою: Стремимо до пошанованія права, спертото на згоді правлення, спертото на зорганізованій опії людства.

Ті великі цілі можуть бути переведені в житє дорозю погодження бажань народів світа в їх зугю за справедливістю і їх надіями на мир.

Засліднені герцводи Прусії поканивали до жити спільно, яких добре не знали, а які викликали до житя, не можуть бути покониші, бо вони мають дуза і скорочену ціль, які є безсмертні і які є запорукою трююфу.

Італійська сфеввіа.

ВІДЕНЬ, 5. липня (Таб.) Урядово:

Бві на сестрові при устю Піава вели ся без перерви також протягом вчорашнього дня. Сили, кинені по обох сторонах в СІВ рівноважать ся. Сильні італійські наступи на наше південне крило вирівняно в протинаступах. Під Кіава Нуога звичний давно в хоробі ести шлесський вели піхоти ч. І скерям приступиса випер італійців, які вдерли ся в висні становища. Між Піавсю і Брентюю відновляє неприятели свої аматаня, аби відібрати там наші становища, здобуті дня 15. червня с. р. Іаго головний удар був азернений вчєра на область Монте Салатасю. Наступ, доведений аж до наших ровів, довів до звичаєвих рукопашних боїв, в яких велику часть ворогів убито, решту відперто. Особливо відзначили ся шлесський батальон 2120 і Босняки 4 полку, які від трьох тижнів стоять майже без перерви в бою. Іх підпоручки знаменито батерії гранатної і краківської 55. бригади полевой артилерії. Ворожі втрати є незвичайно важкі. На високорівні Семи Громед і на тироліським фронті жива діяльність артилерії.

Захваті бої над Соммою.

БЕРЛІН, 5. липня (Вольф). Урядово:

Група ки Рупрєкта: На схід від Іпері відперто найбільші ворожі наступи. По обох боках Сомми во сильні англійські ерки слідували вчєра рано наступи ворожої піхоти. На північній березі ріки розбили ся вони криваво перед нашими дініями. На півдєві від Сомми адер ся неприятели в село і ліс Гамєль. На гєрбі на схід від Гамєль ударемлено Нєге наступ нашим протинаступом. На схід від Villers Bretonneux виперли ми неприятели в його вихідні становища. Вечєром віджила бєса діяльність майже на всїх фронтах і була також протягом ночи жива головєно у вчєршнім боєнім відтинку.

Група нім. наст. престолу: Збільшена боєва діяльність на західній березі Аври і на обох боках Еси.

НОВИНКИ.

Львів, 6. липня 1918.

— Уваження для гєдеремумчих. Дирекція залізниць за ствакєм 4. генєральной команди зарядила ряд уважень для подорожуючєй публики. На головнім дєвізю у Львові умішено 9 особових квє, в яких означєна скількість буде відчєнена протягом цілого дня так, що в кожній порі можна набути білет. Для I. і II. класи урядово окремі квє. Крім сєго віддано Дирекції залізниць до розпорядковєи другий тунель, в вєстибулю на перон, який виходити-ме цивильна публіка. Від тепєр контрола документів для військових осіб буде відбувати ся перед тунелью, прывачєно для військових, а цивильній публіці, буде дозволеній особливий вхід до міста право в вєстибулю. Білєти можна також набути протягом цілого дня в міській бюрї залізниць державних при вулиці Ягайлонської ч. 5.

— Ц. к. Дирекція залізниць державних у Львові оголошує: В цілі покращєня доглядного получєня між Львовом і купєлевою місцевєстю Труска-

вєць - Здрій, змінєє ся на час від 1. липня до 30. верєсєня с. р. розклад їзд на льовальній залізничї Дрогобич — Трускавєць як слїдує: Крім існуючих заводити на згаданий висше час нову пару поїздів а се: Поїзд ч. 5611. відїзд з Дрогобича о год. 12:30 пополудни, приїзд до Трускавєця о год. 1:02 пополудни. — Сей поїзд має в Дрогобичи доглядєне получєне до поїзду ч. 1711/1214 (Львів відїзд 7:30 рано Стрий 10:44 перед полуднем, а приїзд до Дрогобича 11:43 перед полуднем). В протиний напрямі курсує поїзд ч. 5512 (відїзд в Трускавєць 2:02 пополудни приїзд до Дрогобича 2:35 пополудни. Сей поїзд має получєне в Дрогобичи до поїзда ч. 1213 (з Дрогобича відїзд 5:38 пополудни а в Стрию до поїзда ч. 1716 (приїзд до Львова 10:10 в ночи). Крім того існуючий поїзд ч. 5614 уложити ся так, що буде відїждити в Трускавєць о год. 8:02 вечерєм, а приїздити до Дрогобича о год. 8:35 вечерєм. Дотєпершній поїзд ч. 5613 (відїзд з Дрогобича 5:50 пополудни, приїзд до Трускавєця 6:22 вечерєм), а також ч. 5651 (відїзд з Дрогобича 8:30 рано приїзд до Трускавєця 8:56 рано і поїзд ч. 5652 (відїзд з Трускавєця 10:39 перед полуднем приїждити до Дрогобича 11. перед полуднем) ашвєють ся незмінєні.

— Старшина Ставропільського Інститута просить всіх членів до участі в святї „Божєго Тїла“ в недїлю дня 7. липня с. р. — Ю. Сичинський.

— Оперєвий етїван А. Нєгалєкч, як довідуюємо ся, выступити небєсєм на концертї Муз. Тов. ім. Лисєнка у Львові, завдяки чєму ширша наша суспільність зможе по довгїм часї опять почути могучий гєлос свого звичєного артиста, що дотєпер завоплуєтє в публіку Відня і Праги. Концерт готєтити ся на гєботок сєрпня с. р. в сєред музичних зругів збудови він велике заїнтерєсованє.

— З львівського університету. Стегєнь доктора прав сдержали 28. червєня: Володимир Нєдїля У. С. С. і Осєн Кєрут У. С. С.

— Ще раз пригадуєтє ся, що приготозний курс до гімназії для тих хлопців і дївчат, що будуть робити вступний іспит до гімназії по ваканціях буде відбувати ся від 15. липня с. р. зяходєм Українського педагогичного Товариства. Оплата за цілий курс 20 К. Висєм یرиннас канцєлярїя УПТ Львів вул. Мохрацького ч. 12. від год. 8—1 рано і від 5—7 попол.

„Сільський Господар“ в роках війни.

Реферат Василя Струва.

(Дал.)

Коли я двєсєдї посвятив мїсяц заходам в рр. 1914/15, то се тому, що вони дали напрям дальшим заходам, особливо в організованю Централї зябудєви крєво і участі організації Товариства в прєвич, в часї війни до житя покликаних інституцій, що би в сей спосіб осягнути і могли виконувати курсивий для українського населєня вплив на діяльність і фонди сєх інституцій та заступати в них український нарид.

До нинїшнього дня осягнуло Товариство заступництво в слїдуючих центральных інституцій:

- 1) в Прибїчній Радї ц. к. Уряду виживленя населєня;
- 2) в ц. к. Центральній Комісії установленя цїн;
- 3) в Прибїчній Радї Централї закупна ярин „Геос“;
- 4) в Радї верєнатрійній;
- 5) в фїховій Комісії при Міністерствї торговлі для торговлі рільничими плодами і товарами.

Крім сєго запрошують Товариство ресортові Міністерства і Президїя Міністрів на всі аманєти і конференції в рільничих справах на рівні в прочим рільничими головними корпорациями, хоч на жалє ще досє можна всіх заходів і аусиль сєрава авторизєції Товариства не є полагодженє.

Рівнож не осягнуло Товариство досє належного йому заступництва в державній Радї рільничїй і державній Радї залізничїй.

Дальше «Товариство» заступленє в слїдуючих краєвих інституціях:

- 1) в Прибїчній Радї Централї відбудови Галичини;
- 2) в Прибїчній Радї Краєвого Уряду виживленя;
- 3) в обох Краєвих Комісіях для обороту сєльськими ґрунтами;
- 4) в Краєвій Комісії для обороту худобою;
- 5) в Прибїчній Радї Централї паш;
- 6) в Краєвій Комісії установленя цїнь;
- 7) в Краєвій Комісії для воєних причинків;

- 8) в Радї збіженої і товарової біржі;
- 9) в Краєвій Комісії опіки над воєними інвалїдами.

О скільки наведені інституції краєві мають відділи або організації повітові, то в них є рівнож заступленє наше Товариство через свої філіяльні організації.

В сей спосіб спївділає організації Товариства із всіми висчислєними інституціями краєвими і державними, як рівнож з ц. к. Міністерствами, ц. к. Намісництвом і Відїлом Краєвим у всіх справах, що дотикають сєрав рільничих в якій небудь формї.

Товариство спївділає рівнож зі всіми українськими гуманїтарними і економичними інституціями та стварєєтє ся все і всюди бути їм помічним.

Вислїдом діяльності Товариства і зучаєнєх українських організації а особливо сєрєшу Президїї З. У. Р. а опієли У. П. Р. в намієнєних областях являєтє ся не тільки одержанє заступництва в наведенєх інституціях, але — що дуже важне — здобутє значного впливу відлої нашої організації в крає на діяльність сєх інституцій.

Заходи, які в сїм напрямї Товариство вело багалєно звїєні з комуїзатів і звїтів при рїжних нагодах так з раменї Товариства, як рівнож з раменї У. П. Р.

Згадаю тільки, що спільними заходами нашої організації У. П. Р. і самого українського сєльства знесєно звичий робєчий примус при пільних робєтах, а дальше що наше Товариство і споріднені українські організації добили ся хоч скромної і обмеженої участі в зякціях Централї відбудови в харакєтері її виконуючих органів.

Ся участь в публічних, державних і краєвих акціях дотикаєтєх рільничства може бути лиш тоді повна, коли вєршї українське Товариство авторизаціє і ту треба буде заходи з найбільшою інтензивністю зявонити і се як найскорше.

Згадаю ще, що Товариство підпамагало заходи сєрєшу З. У. Р. а опієли У. П. Р. не лиш матеріальними сєривми і оброблєними, але рівнож сїм, що давало їм до диспозації своїх реферєнтів, які працювали будє в господарській Комісії У. П. Р. або як пєсли безпосєредно. З сей свачини мусїмо уважати діяльність З. У. Р. і У. П. Р. в області господарській в часї війни як спільну з нашою організацією. Хоч одним словом згадаю, що в зїмї сєго року робило Товариство далеко йакучі заходи, що би зяєскати з України збіжє на прєкормленє і на засів.

До сей тєчки належить ще справа утворєня при Товариствї окремого органу для удїєваня населєнєу устных і письмєнних порад в справах воєних, які полагоджувало зразу Товариство само і до сей цілі утворило в осєни 1915 р. окрему Комісію правної порад. Ся комісія получила ся опієли з також комісією при Тов. „Просвіта“ і під наглядом сєї спільної Комісії утворили обї інституції спільну канцєлярїю, правної порад, яка зачала урядувати в домї „Просвіта“ з дїєм 1. падолїста 1916 р. і урядє до нинї. В перших мїсєдах сєго року утворєла ся при правно-економичній Сєкції Товариства окрема Сєкція воєної помочи під якої проводом остають дотичні чинности наших філіяльних канцєлярїй. Канцєлярїя правної порад у Львові полагодила від 1. падолїста 1916 р. до 31. мая 1918 р. разом 13.640 справ.

СПОВІСТКИ.

Недїля, 7. липня 1918.

Нинї: греко-кат. Рїдїю св. Івана — римо-кат. 7. Н. по З. с.

Завтра: греко-кат.: Фєарєнїї — римо-кат.: Благовєстї.

Позавтра греко-кат. Давїда преп. — римо-кат. Карла св.

— Великий Фєстан устроєє Сокія III. у Львові в недїлю 7. липня с. р. при ул. Горьдєвської ч. 95. (танці, колєсо шастя, лєотєрїя фантова, верєтєни в мїшках і багато інших мєсєдїваєнєк) початок о год. 3. по полуд. Цїла музика залізничників, буфєт передвоєний, частий дохід призначєний на будєву власно домівок Сокола III. Просить о численну участь — Старшина.

І Дєвіа на закупнє коний на Україні як та, кож в граничних повїтах Галичини видєє ц. к. Команда рільничих Експозитур у Львові (Готєль французський III. поєрх дв. 75). При вголошеню належить предложити пєтверженє старєства або рільничої експозитурї, що пєтєлєт не є торговцем коний і потребує означєної скількості коний для рільничих або промислових цїлей. Тї легїтїмації мусьтє бути відданї в 4. генєральной Командї (Львів, пл. Смольки ч. 5).

Мїщєнський режісачо-привисловий Союз кредитовий у Львові, Руська ч. 3, з дїєм 1. липня с. р. знижає стопу процєнтову від ошєдлєности з 4 1/2 на 4%. — Дирекція. 44 а

Кіно „КОМБІНІК“
вул. Коперницька ч. 8.

від 3. липня

аж до відклику

і амерк. комедія „ПРОДАВЦЯ ЛЕДУ“. — Прегарна музика.

„Феррагус“

драма на 4 дії на основі славного роману Балзака з Маді Хрестіяс — в головній ролі

Субскрибуйте акції Українського Банку!

„Український Банк“ оснується на акціях квітцями трох мільонів корон, розділених на 7.500 акцій, кожна акція по 400 корон.

Головним завданням „Українського Банку“ є: 1) придбати селянсько-мисливське землі, ділячі і насовиски дорогою придбати більших земельних посідей і власні підприємства сільськогосподарства, та 2) поширити промислу у всіх його галузях, подати економічне господарство промислових підприємств та торговлі.

Акції „Українського Банку“ приносять постійний дохід у виді дивіденди. Акції є нерухомі і безпечною ліквідною капалялю: їх можна продати або дістати на їх застав позичку. Для кредитових товариств і заробковогосподарських створинень акції є дуже догідні засобом ліквідних резервних фондів.

Посідаючи навіть одну акцію „Українського Банку“ має посідаючи голос на загальних зборах акціонерів (членів Банку). Акціонери, що посідають менше ніж п'ять акцій, можуть лучити ся між собою для установа спільного повноваження до участі в загальних зборах акціонерів.

Хто хоче стати членом „Українського Банку“, нехай негайно переведе правдиво виповнене зголошення і відповідну квету, а се по 400 корон за акцію, а крім того на безпосередню належність по 4 кор. і на кошти конфіскації по 4 кор., разом проте за кождо акцію по 408 корон на адресу: Товариство взаємного кредиту „Дністер“ у Львові, ул. Руська ч. 20, вкладкова книжка ч. 11.240.

Повний проспект, зголошення і нотові складники висилають ся на заждані. 1031

Комітет основателів „Українського Банку“.

КОНКУРС.

Інспектора повітових комісіонерів вкупна, паші і барабелі приймає „Красний Союз господарських свідок“ у Львові, вул. Зіморевича 20.

Вимагає як знання комісіонерських функцій в одній з тих трох відділів. Платня К 500 — місячно і діяти в часі подорожі. — Зголошення по можливості устні від год. 10—12 в бюрох Союзу. Пасада сейчас до обняті. Шл 3—3

НАДІСЛАНЕ.

Д-р СТЕФАН БРИКОВИЧ

Мідичина 1258 17—30
адвокатську канцелярію в Тернополі.

ЛІКАР

Д-р В. ЯНОВИЧ

вернув і працює в Станіславові (лім п. Хованця коло пошти). 1225 2-15

ОГОЛОШЕННЯ.

ГРИСІК віддані до мого діду звітні, які по звичаю і звичаю мого, варті 100 К з учасні 3 К. Фін. купівельні звичаї і звичаї мого 80 К. оверт. Шановні до мого колег. Перегородки. — С. ФЕДІВ, Львів, Заступний 1. — Увага: В слова мого і в ерсі прошу уважити на фірму і ч. доку 7. 406 146—7

Ц. к. Німішанцтво Ц. В. Г. замічас безпосередньо віддати П. Підприємства будівельна діяльність і будову знахідно: відділювати іспівських домові і студія для знахідних звичаїх виводками профіта сідної Галичина. Оферти прокла вносити саблюдити до дня 10. липня 1918. По більшій інформації, паша і устна будова, належить зголошенням ся в Департамент 3 Б. Центральні будови Галичина вул. Коперницька 9 у Львові. — Увага: Слід Секції технічної. 47 1—2

НОВІ ЛЬОБИ Австрійського Чорного Хреста нагороджено за готівку, раша і вартості і вертом за 44 К (у Львові 43 К 20 сот.). Львом ті живуть річно 4 тижнями і відзначають генеральні виграхи. На вилати керується 5 львів: разом за 200 К в 30-ох ратах по 7 К 30 сот. Перша рата 12 К, далі по 7 К 50 сот. Права гри означає ся з вилаточеск першої рати.

Дім Банковий ШПЦ і ХАВО
IX. 34—108 у Львові, пл. Маріївська ч. 7.

Пешуную вік 1, мистка для одної (виступально двоох) студ. універс окреміт і похоро з цілям удержанням, електрикою, мря історичної ролі. Часть вилати в мидурійох не виключена. Ласкаві зголошення врому сла-ти вік „Наука“ до Адміністрації Діла. 48 1—2.

Петаїбна дамова, априана і воїсна учительна, до сповісного учасня IV, від нерж. Умова ласкаві. А. Тачукова, жєна покорого курата в Зборі в Ієсо новіт Сандір. 41 1—5.

Інструктора пошукую на цілий рік для учасня III кл. Галина. Теодозій Грабоносійскій ц. к. лісничий в Польщі в Болехів. 48.

Лєцію на селі крайне на час фєрмї кваліфікована учительна. Не жадна вєсна музика (фортепіан), лі-мєдична комерсїалї і француска. Зголошення в Адміністрації „Діла“ для „Учительна“. 45. 1—2.

2 історичні відфіцїари мисля ранги в браку зна-кочєства мали-б вєтоті абрєдєсуватис в Гарнізні Українцїкї під „Повєфісїанї“. 44.

Купче гарну, легку повою на два коші і три господар-ські вєси. Зголошення лєтє в позїтіа: Сніг, Лєсо і Добровєж, на адресу: Е. Гудайло, Лєсо. 23 4—4

Панночка впрєвєт в писаню на машині „Мєрцєдєс“ лєтє-но жадє сєчас вєжєтє в „Народній Торговлї“ у Львові — Зголошена в Дєрєжї від 3—3 год. XI. 3—8

Академік, поранєний інструктор, глядає лекції. Ласкаві зголошення в недєлю устєній прошу сла-ти на адресу: Володимир Я., Любєвє Воєнний. 30 2—2

Гр. нат. Уряд шаро. в Сєносові п. п. Крєвчє Геріліне в Дїєстро, просить Вє. п. Олександрє в Кєвнєських Пєвєсєцє о подєлє своєї адреси у важкї сєрєдї. 24 2—3

Авєкультант аудєвїї, вєжє знакомїсть в мо-лєдою, смпатїчною і посажною панною евєнтуально бездітною вдовєю до 30 лїт в ці-лі матрїмонїальній. Ласкаві зголошення враз в фотографїєю прошу сла-ти до 20. липня під „Судїя“ до Адміністрації „Діла“. За дискрєцію ручє словом чєстї. 29 2—3

Возьного прийме сейчас „Красний Союз господарських свідок“ у Львові, вул. Зіморевича ч. 20 — Платня після умови. — Зголошення особисті по можливості з рекомендаціями. Шл 3—3

Двоє мисля дїчєт до лєтєня газет і од-ного учєнїк до практикї в укїнченєю б. клєсою видїловою або 2. клєсою гімн., замєшкєлїх у Львові, прийме дру-карня „Діла“, Львів, Рїнок ч. 10. II. пов.

Емерит-пованїк вєжє цїлоденне занятє в „Краснїм Союзї господарських свідок“ у Львові, вул. Зіморевича ч. 20. яєо крєвнїчий реферєнт. Просить ся о пись-мєннї зголошення до Дїрєкції Союзу. — Платня після умови. Шл 3—3

Купці, ремісники і промисловці ві Львова і других міст Галичини, які хотять користати з воєнних кредитів, від дуже легкими умовами, дальше всі війною пошкодовані фахові з міст і сіл в справі **Безвєротної оубвєнцїї** з ц. к. Німішанцтва, кр. Централї для гєлє, відб Галичинї, Секція III, звєлєть **вєжєчє** зголошити ся по інформації і форму-лєні особистє мїж 9—2 в вол. що дня, або письмєнно до Укр. Т-ва для поширєня ремєсла в промислу, Львів, вул. Руська ч. 3. 27 3—6

КОНКУРС

на посаду дяка при с. Успенській церкві у Львові розлиє усє парохїальній уряд за порозу-мєнєм з Сєвїт-м Стєвропільського Інститута. Першєнствє до врїятї мають ті убїгаючі ся, котїяї вопрї дєбрїй „оло: в знаєнє дєкларєтає вєжєжуть ся як можливостї ще знаєнє вишєго хорєлїального слїву Догнїчї подана належить вносити до 15. сєпєня с. р. до канцєларїї па-рох. урєтв У лєнської церквї. 48.

РИСКАЛІ знаменитої якості, по К 4 поручає для торговельних Спїлок, Кружків і філій Сїльського Господаря „Красний Союз господарських свідок“ у Львові вул. Зіморевича. Висилка зєлїт-нєцєю за по-пєрадїями надїсланєм належностї або лєдєтєку, рєштє за послїплатєю. 1—1



РУЧНІ МАШИНИ

мєлєть грубо і дуже цїлєно вєякого рєдє зерно. Цїлєком посїднїчї, однак дуже трєзалї, майже не до злї-шєнєя, з плїтєями до злїно-ванєя. Цїна: з рогаєновїя колєсою 12 кг. ваги 120 К; з ручкою 7 кг. ваги 100 К; лєсо Вїдєнє за повєрєднїм надїсланєм цїлої готївки або послїплатєю вислє-лас зарєд. E. Welsch, Wien II. Obermїllєnstr. 17. Заступнїкїв пошукє ся. 17

Оголошенє.

Повїдомляєт ся П. Т. Членів, що **ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ** мїщєяського, рємїснїчно промислового Союзу кредїтового Стєварїшенєя, зарєєстрованого з обмеженою поручєю у Львові вїдбудуть ся в недїлю дня 28. липня 1918 в 10-тїй год. раню в власнїм лєокєлї при вул. Руськїй ч. 3. в сїд-уючїм порядком нарад:

- 1) Відчитанє і принїтє протоколє в повєрєд-нїх Зборїв.
 - 2) Звїт Управї і Рєдї Надїрєяючої з дїяльностї і рахункїв за рєкї 1917.
 - 3) Звїт Комїсії Рєвїзїїної з вїєсєнєм на удї-лєнє абсолюторїї Управї і Рєдї Надїрєяю-чїй з дїяльностї і рахункїв за рр. 1916 і 1917.
 - 4) Вибір 6 членів Рєдї Надїрєяючої і двоє заступнїкїв в мїсцє уступєяючїх.
 - 5) Роздїл бїлянсової надвїжкї за рр. 1916 і 1917.
 - 6) Вїєсєнєя і інтерєлєкції членів.
- Замкнєнє рахункєвоє вїлєжєнє в канцєларїї Товариства до перегляду членів.
- За Надїрєяючу Рєду:
В. Нєгїрнїй голова. Пєтро Карлєк секретар. 44 б.) 1—3

Земельний Банк Гїпотєчнїй у Львові, вул. Пїдвалє ч. 7. **прїймає три бюровї смлї.** Письмєннї зголошення з долучєнєм відпїсїв свї-доцтєв належить вносити до Дїрєкції Банку. VII 2—3

Хемїчна пральня і фарбярня „БЛІСКАВИЦЯ“ прїймає вєякого рєдє гардєрєбу до хемїчного чїщєнєя і фарбєнєя. Фабрїка і бюро врїятї 40 2-1. Станїславїя, Сєдєльмєєрїєвська 47.

„Herbatorum“ Вїятєг в вєїлїяшого чєю цєїльєонського і Яєїлєка румє, 1 лїтр 16 К, дає 240 шлє-нок найлїпшого чєю. При кождїй вєслєї вєлєчєть ся розклад хемїчнїй мїєта Крє-ковєя. Для П. Т. Духовєнствєя, ковсукїв і кружків рїльнїчїх по 14 К, почєвнїяї 25 лїтрїв. — Повїдомляєт ся о тїм і зє-даєт ся до загальної вїдомостї П. Т. су-вєїлєнствєю «к рївнож просить сл о лє-скєвє повєртє фірми.

З вїєсоким повєжєвєнєм **ЙОСИФ ШАНДЗЮК & С-їя КРАКІЯ,** Мохєяновського ч. 26. 1082 22—7